PoOuoc ustafoilng tng cTpoPopuIs coeTUATOS.

"Evag colvog pikovg L=4m kot ndlag 3Kg umopel vo oTpEQeTol 6€ KOTaKOPLPO EMITESO YOP®
omd oplovTio dEova mov TEPVA omd TO AKPO TOL A. XTO €0MTEPIKO TOL GMANVO LIAPYEL EVOL
kpo ocopa X udlag 1kg mov Bempeitar vAkd onueio kKo o cHoTNU 1I60pPOTEL € OplovTIa

Béom.

A [ |B

B

Y€ Wo OTIYUR a@iVOLLE TO cOANVa va Kwvnbet. Tn otiypn mov o coiqvag oynuatilel pe v
opldvtia dtevbuvon yovia 6=60°, to coua X £xel YMOTPNOEL OTO ECMOTEPIKO TOV ATEYOVTOGC
X=3m and 10 akpo A. Tn otrypun avth, 0 coARvag £xEl Yoviokn taydtnta o=2,4rad/sgvod to
HETPO TG TadTNTAG TOL onueiov B petapdiieton pe puud 6,4m/3. Tio Ty Topamdve ypovi-
K1 otiypn {nrovvrol:

i) O pvOuds petaforng g GTPOPOPUNG TOV GUGTALOTOG OG TPOG TOV GEOVO. TEPIOTPOPNG

TOV.

i) O puOUdS PeTAPOANG TS GTPOPOPUNG TOV COANVA MG TPOG TOV GEOVH TEPIGTPOPTG TOV.

i) O puOUOS PETABOANG TG GTPOPOPUNG TOV COUATOS X MG TPOG TOV AEOVH TEPIGTPOPNC.

i) H toydra pe mv omoio YMoTpd 1 0¢aipa. HEGH 6TO COANVAL.
Alvetar n pom adpAvEWS TOV GOARVE ™G TPOS Tov GEova TEPIoTponc tov 1=1/3me? Kot

g=10m/s.

Amévinon:

A [ ] |B




i) T 1o obomua coOAVAc-chua X EXovue O¢ TPog GEova TEPIGTPOPNG IOV TEPVA amd
10 O (SovAevovue pe olyefpiké TIHEC):
dL
E =
Oeopovtag OeTiKn T OPY TEPIGTPOPNG TOV OEIKTOV TOL POAOYIOD EYOVUE:
dL

E:nggszéovv«9+wz-x-auv6’

OOV W1 10 BAPOG TOL GOANVO Kot W2 TOL GMUATOG X. ME avVTIKATACTOON TAIPVOLLLE:

$:45kg-m2/52
dt

LT,

Me katehBvvon kaOetn oto eminedo TOL GYNUATOG Kot Popd TPOG TOL LECAL.

i) T to cwAva Exovpe:
d,_d(le) _, do _1
dt dt d 3

AALG 0 poOUOG peTafoing Tov PETPOL TNG TaDTNTOG TOL Akpov B, eivarl 1 emtpodyla e-

m¢*-a,, (1)

mtéyyvvon tov B, 1 onola eivat iom pe:
asnB:(’fyko'lz (2)

wou 1 (1) yivetan:

d, 1
A _Tmy
d 3 M%
KO LE OVTIKOTAoTOoN:
(ij—l? = % m/a, = %3- 4.64kgm’ /| §° = 256kgn'’ [ §°

Me katebBvvon kdbetn eniong oto eninedo TOL GYNLOTOC KOl POPA TPOG T, LEGU.

i) ToTn oTpo@opuU TOV GLGTHUATOS EYOVLE:
L, =L +L,
OOV OLMG OAO TO SLAVOCUATO £YOVV TNV 1010 KatevBuvoT, omoTE:

Lo=Litl, —

do _dy  d.,

dt  dt ot
A _db 0L ekgniig-o5,6 koris =19.4 kgriis?
dt  dt dt

iv) T to puOud pETOBOANG TG GTPOPOPUNG TOL GMUOTOS X, MG TPOC TOV AEOVE, TOV TTEP-

vé amo to O, €yovpe:



d, dmo,r)  d@? _ do dr
= = =m,—r°+ - 2r—
at a g Megr My

dL do

d_t2: mzar2 +2mar -v, (3)

OOV Vy 1 TOYVTNTO KOTE UNKOG TOL COANVO TOV COUOTOS X Kol I=X=3M, evéd amd v
egiowon (2) Bpickovpe: aywv=aB/E=1,6rad/§.

Me avtikotdotacn oty (3) maipvovpe:

vy= 25/72m/s0,35m/s.

Yoo

1)

2)

3)

4)

Y10 oyolko BipAio avapépeTar 0 puOUOS LETABOANG TG GTPOPOPUNG EVOG CUGTILOTOC KoL
1N obVOEGT] TG UE TIG pOoTéEG TV eEMTEPIKAOV dvvauewv. H mapoamdve doxnon eivor pua
TPOooTEBELD SLATOTTMONG EVOG BEUATOC TOV VAL PATVETOL 1] AVAYKT] TOL VOLOV GLTOV.

[papovpe kol WAGUE GUYVE Yo T YEVIKELGN TOL dEVTEPOV VOLOL TOV NELTWOVA GE AVTL-
OlOTOAN pe TO «DepeAdon vopo». Aegv dtaBétovpe OUMG KOl TOAAN TOPASEIYLATO TOV
TPOKTIKA Vo paivetor 1 dtapopd avth. Edm &yovpe évo 6OGTNLLO TOV EMTAYVVETOL KOl TOV
1N EPAPLOYN TOL BEUEAMDIOVS VOLOL gV EIvaL EPIKTT.

Kdamotog 0a éleye va Ppiokape T pon adpAveldg TOV «OTEPEOD» COANVOC-COUM X. XTNV
TPOYLATIKOTNTO OL®G OEV TPOKELTAL Y10 VAL OTEPED, GAAL Yo £voL GOGTNUN COUATOV KoL
OUTH TN AOYIKN KPOTNoOUE £0(. Av KiTOol0g Aol va TEL OTL TO GUGTNUO EXEL POTN O-
Spavetag I= 1/3 mP2+myx? ¢ mpog Tov GEOVE TEPIGTPOPHG TO AmOTELEG O, OV OaL KorTa-
A&et Ba etvar To 1010, aALG TO TPOPANUA Hog Tyaivel oty Tepotvi] cuntnon mept 16000-
vaung pomng adpdvetag kot dgv o f0eia va v EavavoiEoue. ..

To coua X éxel oTpoopun ©¢ TPoc 10 A pdvo e&attiog TG YPOLUIKNG TOV TOYOLTNTO M°X
Kol Oyt e€artiog TG Ly, Ao 0 Popéac TG meEPVE omd 10 A. AElTE TO TAPAKATD TN

|B

H otpopopun tov copatog £ g tpog 10 A givat:
Ls=mu-d=mu-Xcuve= m(UGUV(p)~X:m~pr~r=m~x2~co
dmar garis@sch.gr



